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ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
 

Дорогі друзі! 
Щиро вітаю учасників ювілейної сесії, що при-

свячена сотій річниці від дня народження видатно-
го вченого в галузі медицини і біокібернетики, за-
сновника української кардіохірургічної школи, ака-
деміка Національної академії наук України та На-
ціональної академії медичнихх наук України, тала-
новитого письменнка і публіциста, палкого громад-
ського діяча Миколи Михайловича Амосова. 
Відзначення сторічного ювілею академіка Амосова є 
подією світового масштабу, що відповідає величі 
його легендарної постаті. Підтвердженням цього є 
проголошення ЮНЕСКО 2013 року роком Амосова 
та прийняття Верховною Радою України постанови 
про вшанування пам’яті Миколи Михайловича на 
державному рівні. Академіка Амосова не можна 
вмістити у будь-які рамки, спектр його інтересів 
вражає. Після закінчення механічного технікуму та 
отримання з відзнаками медичного та інженерного 
дипломів — робота провідним хірургом польового 
госпіталю, проведення першого у Радянському 
Союзі протезування мітрального клапана cерця, 

створення та впровадження у світову практику ан-
титромботичних протезів серцевих клапанів, до-
слідження проблем штучного інтелекту, розробка 
питань інформаційного суспільства, моделювання 
соціальних систем, багаторічна громадська та депу-
татська діяльність. Недарма 2008 р. у рамках теле-
візійного проекту "Великі українці" за результатами 
опитування народної думки академік Амосов посів 
почесне друге місце. Він був лідером у всьому чого 
торкався його ясний розум. Але головне, ніколи не 
залишався байдужим до проблем держави, нації, 
окремої людини. Переконаний, що сьогодняшнє 
урочисте зібрання стане не лише проявом високої 
поваги інтелектуальної еліти до світлого образа ака-
деміка Амосова, а й засвідчить прагнення духовної 
спільноти наслідувати ідеї гуманізму, безкорисного і 
високоморального служіння Україні. Плідної вам 
роботи, нових звершень, доброго здоров’я та благо-
получчя.       

 
Голова Верховної Ради України 
Володимир Рибак 

 
 
 

 




